HA IS
CENENY  oEH/SEY
> ==,
= SiAl

1002 63 -0 ®-O-@H 6

[1JTPC (7] SH ArF AO|%| HEXITLTl /H I ZH
—.2—7|§ P REE(REBC ALIAY EE—'I'IXI T ?‘/TE =
2] % M ZEBCHSLEAL -
25_¢$-|x| 7_='l_xf F o 5”52 o|_|£ CES .E.ELH%’ Sz H] = NEAYR|
EVERSEE . | iarue zole (mm) = in] HEAS
D :REALX 25 C Tt ALLAD >
2EBCHALA . %
(<P v s rae A9I%| Bt ATE
_ (2EB1CHALIA 20 BQ-1 (M3x0.5%81) D—A73K
Sl * SHARC T8 Tt <4 HE
B: HETY(EF) (M, FI, FY)
A ocieh % @12, 0162 A< C,F A2l
. # 1, Vi 0|28 &5t
D : 24 ZeHH|A (0|2 YEe) P S b= =
F 2SS SR (]2 o) Alg|= FH AX = 7S S
G:oll=% S| (72 ) 2715 55y
L:FE0I2 e ¥ 20~ XG16Type0| 71221, S04 (mm) zE Z2Ux| PYCECTTETEN
¥ 2R X|X| 2= 0|22 &5} 2T
THAISTEEREE g o e Aozl 20 QL-020 QF—020 QD-020
FEUE PINE: REARAR YUF # FE T F2A| M2 1EAY| FE 27 2EAS F2310{ FUAIR.
20 : 20mm FEHELEARA
i A73K : D-A73K
Al2I 4% (mm) # BIS M 20[7} 3me| Ao B 0| Z2im
== ESHK 20| Lg F7tEA| =cd
"_E;Hg '&'5‘ 1°05 of)) A73KL-D-AT3KL =5k
°5, # 2|EM Z20(7} 5me| ARol= = 5 A
Lol SoUB[ =S [ A8 Y3A(MPa)| AZZ =7 |=cacsiges
(6] &%}Eﬁgw N (mm) |03 05 [07 | Am | z | T8t SHA MAX
S:EENTE M 20T AQIX| =75 .
T EE RN (A BRI %,l]:'i—.';!flﬁlfjlg g (ORB| 78 141 [ 204] 16 | 6 66
Mt SN 217378 [ 539 | 24 | 15 '
n nlf 2= 1N=0.102kgf 1MPa=10.2kgi/cm”

222




W AHIZEE FoAre

® TARES HYFH Z210/0f(CE AW 2o
£E 37)E Agstol FHAL.
® X5t S20[0f(CH A ¥ PAIZT)E

1o

ALZ A0S E2t0jof(CH A B 27)]
B 20| A 20| SE50| oY F
QI77l0) Mo £ THES YoUS 9o
U B FOISHAAIR. S, RAA Al
2o| 25| HZEUEKE Bl 7,
J1E 225510 FHAI2.

0|'-|

szg/rsmze TCQ2 Al2|X
S{Al TCP1
[= R |
E5UE (mm) 20 APM
BERY(EZ
e UHETYH(EF) O TcM
BEE -
AR © TCM2
70' ARD
:;f HY 2t LA 23 M5%0.8
AM2
ZCBC LA O
EEEREL TS O TCA2
TCS1
TCS2
=
TCQ2
Zl A EEHCE=E0k=| —
AE A Z 7 ADQ2CP
HEjjor 1.5MPa{15.3kgf/cm?} A027
21 AFE o 1.0MPa{9.9kgf/cm?} ADQ2
F U AE B 2 -10C~+70C(SZo| g2 A)
ZE= B LIAF 2R} KS 22 AQ3
&7 Zolo| 52t +1a TCK1
NE DAE 25 50~500mm/s [TCK2
RUBBER M .= ACK1
2E ZCHLEA QLEAL e ——
S 2572 ABK,
St= =2ty ESHION | NSK
==L (mm) 20 T6Q
THYEE 6 NGO
2CBC ALLAL LA 6 NGQMK}I‘?&)
4 E 4 [TeM2
HEZ QIR RA 2 TG
H A APR
ofl) TCQ2A20—10SM
< I|ZEEY 1 TCQ2B20—10S w-vvvereveeeeees 112g
CEIEZSE SRIOCIENE TCRL
EEBLIALIA - 10g
128g AMR
AMRBR
NP
NBP
ADR
ASL
NDC
NDM
223

www. TPCpage.co.kr



TCQ2 Al2|=

TET/FELIST

2
2
og
b
[pa}
og

2B LA

(5]

/ 1]
o —“ M
i
(N
=S olzma
L £ -]
= =30z
BE ST F_&g}_
HS 25 ANoA H 2 Jp——
@ [yzic 5= aznE s | ZE LT
@ |mAE UZ0|5 g2 JZMH0|E
@ DArERE AR AZ @20
® | ROD COVER U=0)EEE HHAY 4 ok2nfo|E r—— -
— — o2 LIST/mE /27| HEEREY
® zzz BAZ72Y ol gt = = =
@ | =7 Axy PIANO WIRE NEEENTE T
I FEHS
0 | 1mIa=aE] EER guole 3zmos U2 FEE |ME 220
0 E}AZL Al =
| =mais e HE=S ® |12 12 NBR PSD-20
| ot= = S I 74X O} E
0 o._li_"'c', ETDIE == 320 @25,0 = D}O| @ EEEHE'OI NBR DYR-108K-K
a = — —
© |ol= Z3j0|E ® |7ta7l NBR c-18
¥ STE(TH)Q IAEN IAERE = UN|(AHIRAZ)RILICH

SAIET} Al2]= ofjo{Al_IH
Tcazse %*XC1 6 ALt
=

=7 =XNETES S U DS HEE

Ao FEUE @20
HEL A 1.5MPa{15.3kgf/cm?}
|1 A 4 1.0MPa{10.2kgf/cm?}
RUBBER #4 ford =

= 2O BAAX = it st st -

?71| Ol.j 2 244X S0 fsl Color Braun £of| CHSt J&Fg XA HH 2 e LA S ks

BWI ?loto] A MHEE PN LAZZ M| = HISAH HER — —

ZA510{ (0| 20| LS BEX|BF Al2IT A OAE &5 50~500mm/s

S | e 7Y
LEALQZ| 22 Iks

224




Bl

(=5

za/csmz=e TCQ2 Al2|=

HLIAFR EZI0|C

FEUZ g20M2H

3434)/TCQ2B

2— ONZE

O

4— GOLIAMHE[ZO]|

M5X%0.8
(@EHE7)

JThg

FEWE

(mm)

20

BETCHSLIAR| E2

(mm)

FEUHE

(mm)

C1

H1

TCP1
APM
TCM
TCM2
ARD
AM2

TCA2

‘Tcst
TCS2

TCQG2

ADQ2CP

a2
ADO2

AQ3

oKl
TCK2

ACK1

aBK
ABK2

NSK

TGQ

20

12

14

M8x1.25

18.5

(mm) 5st | 10st

5st

10st

@0

24.5

29.5

10

M5x0.8 8

9zlo|7

NGQ
NGO

TGM2
TG

APR

TCRL

AMR
AMRBR
o
AR

ASL

NDC

NDM

225

_ www. TPCpage.co.kr



TCQ2 Al2|=
HEY(ASTHIH)/TCQ2B
S2U4d 020 =Xy
HLIAR & ZI0 2— ONZHS
4— @OLtAtHZ|Z 0]
D — — — —
T ——
‘% o|ES QIZ2EXIO| AL (mm)
& | - EEE:
T (=]
< __o_] \ﬂ_MSi_O_g_ ) G Thg
@A57) %0 5 300
L AB
AA
Sl== 2R
—
O
-——t —— - £
N
G
ZEBLE LA
H1
2oachdeE  Cl $
X
L1
2EBE LA 2
FeE X H1 L
(mm) 5st | 10st
20 12 14 M8x1.25 235 | 28.5
:H‘_Z'._Sgo:‘ (mm)
seZ AA 1B c|po|e| H K L M| N| @0 |  |OT
(mm) 5st | 10st | 5st | 10st 5st | 10st
20 34 44 | 245 295 | 7 10 47 | M5x0.8 | 8 95 | 145] 36 5.5 | 9zlol7 | 10.5 36

226




IL
o

zgy/ets:mze TCQ2 Al2[=

iz
T

>
=
[}

E3/TC(D)Q2L

AB

%

LB

|

Nen [ Flen

iu
B
o

4—LM Bolt

LT

LS

LG
LF

4- @LD

©

LJ

3m
oY T

8

LEARZ| UF

REAR|R| FE

0k
0 MY

AA | AB

AC

AA

AB

AC

L1

LB

LD

LF

LG

5 146.2|24.5

12.56

58.2

36.

5124.5

51.2129.5

17.5

63.2

41.

5129.5

14.5

28.5

24

42

6.6

48

62

5.8

M6x1.0

9.2 | 4

2= EfHX|E/TC(D)Q2F

2-@FP
2-@FD

FB

oo

[JFM

&

AB

TCP1
APM
TCM
TCM2
ARD
AM2

TCA2

Tes1
TCS2

TCQ2

ADQ2CP

a2
ADO2

AQ3

oKl
TCK2

ACK1

aBK
ABK2

NSK

TGQ

F
| NGQWpRY
‘TeM2
6

APR

TCRL
AMR
AMRBR

N
NBP

ADR

RLEALQR QS

LEAQX| £&H

AA

AB

AA

AB

L1

FB

FD

FP

FE

FF

FG

FM

39

24.5

51

36.5

44

29.5

56

41.5

14.5

39

6.6

3.1

48

28

60

25.5 8

ASL

NDC

NDM

227

www. TPCpage.co.kr



TCQ2 Al2|=

sI== S8X>/TC(D)Q2G

2-gFP

Long Stroke2| 4<% 2-@FD

; waﬂ rwﬁ% o ISNZENWE{E R
2 A LH% Wk P 2 e
5 L1 — @ %
! ! ! LL AB FT FF
- AA FE
FG
WA e (EF21:m)
FE | 5= |SEASIA oS | SEASR 2at
g | 2 = L | 1 | FB | FD | FP | FE | FF | FG | FM | FT
@ | B3 | m | AB | A | AB
5 | 325 | 245 445 | 36.5
20 145|285 | 39 | 66 | 31 | 48 | 28 | 60 | 255 | 8
10 | 37.5 | 295 | 495 | 415

f 22| B9 A-TYPE TUBE 7t 7|22,
HE 2N Aot S2E.
12|

# 3T
N Q
Clot 37 015R MEfY,

X

x}
H H Q| K=

Al A

*OHIE S04 EE

24 Z2H|A/TC(D)Q2D

CT 4—CM Bolt

Long Stroke2| &<
i i @JCD H10
T T 1 ¥
| 1 é

N/

@ﬁa@
)

-

@Eg @)

feen
N

s

|
A

- £ ‘ T lox 18
t L AB cB cY 93
(@) ot cF -
20 15 9, AA
A EFAZE (2 2rm)
o SEAQIR QS | REARIR 25

AA AB AA AB

5 39 | 245 | 51 | 365
20 145 | 285 | 39 | 66 | 31 | 48 | 28 | 60 | 255 | 8
10 | 44 | 2905 | 56 | 41.5
¥ FTR FE LTICQ 22 A-TYPE TUBE 7H 7|2,
% E7|9 K| Iy x40t 52U,

# NIE S0 HEiTie 20 2o | A= DIER e,

228




zzg/msHze TCQ2 Al2|X

ZES/TC(D)Q2L TCP1
APM

TCM
LS 4- @LD —
AB+EEHT [T TCM2

&

T ARD

LB
LG
LF

AM2
|
© & TCA2

LK
4—LM Bot AA A

%
(@]
LT

TCS1
TCS2

SEAQIX NS | REASIR BE TCQ2

AA | AB | AC | AA | AB | Al
¢ ¢ ADQ2CP

5 151.2(24.5/12.5/63.2|36.5(24.5/19.5|33.5
20 24 | 42 | 6.6 | 48 | 62 | 5.8 | M6X10 | 9.2 | 4 |32 ——
10 |61.2(129.5|17.5|73.2141.5/29.5|24.5|38.5 AQ2

ADQ2

=
1]
hu
B
ol
&
40
3

2

m
L1 I

o2

0 HM

=
Shw

AQ3

TCK1
TCK2

ACK1

ABK
ABK2

NSK

TGQ

EC= ETXE/TC(D)Q2F ugg,ﬂ
(T6M2
TG

2-@FP
2-2FD T APR

TCRL

AMR

e

210
&

R

L ‘ AB AMRBR

FG NP
NBP

ezt (£l zm) ADR

= [EEc B | Ty L L1 FB | FD | FP FE FF | FG | FM FT ASL
g | an | mB A | AB

5 44 | 245 | 56 | 36.5 | 19.5 | 33.5
20 39 6.6 3.1 48 28 60 | 25.5 8 NDC
10 54 | 295 | 66 | 41.5 | 24.5 | 38.5

NDM

229
www. TPCpage.co.kr



230

TCQ2 Al2|=

sI== S8X>/TC(D)Q2G

2-QFP
Long Stroke2| A< 2—@FD
5 ‘7 L1 | i —
‘ : : L ‘ AB+EZEHH FT
\ T AAGEZHE
TR EAY (4] :mm)
5 | = |2EAQR 2] 2EA9R £t
I s L L1 FB | FD | FP | FE | FF | FG | FM | FT
@ | B8 | A | AB | M | AB
5 42 | 245 | 54 | 365 | 95 | 235
20 39 | 6.6 | 31 | 48 | 28 60 | 255 | 8
10 | 52 | 295 | 64 | 41.5 | 14.5 | 285
¥ SR 25 A2IHe] A A-TYPE TUBE 7t 7 22,
¥ (0| Kl BE A2IT 250 B
# RI ST MRICI9H 24 B2H8 A5 0)ES) Mepe,
24 Ze2H|AS/TC(D)Q2D
2CcC
Long Stroke2| A< cr 4=CM Bott
i i @CDH10 /\
T T _ B L
T — 7 @ | @
Ay i fa ifimaN
] & &/ i ﬁ IL
ﬁ |y
i @
5 CE ' ' CX :gg
L1 =
L -0.1
T30 o AB CF | cCB ;YC;”
20 15 0, A
A EAZ (1 mm)
5= = [EAQIX| QIS | RQEAQIR £&
U | BE T L | |cB|CE|CcF|oa| oM o |or|ox|oy |8
@ |8 | aa | AB | AA | AB (@)
5~30| 61 |24.5| 73 [36.5] 9.5 [23.5 005
20 9 | 12 | 18 | 36 | MEx1.0 g *o 5 | 8 | 16 | 20
5~30| 71 |29.5| 83 |41.5(/14.5|28.5
x SR A U210 A2 A-TYPE TUBE 7t 712
5 (0| K| B AR A149 SUE
¥ R BT M2ICI9 241 SeiE A 0| AEHL.




TCP1
T XNS{/CI= - 1T
EFY/CHEs cHEE APM
SFEUZAE : @20 TCM
TCM2
O CIS HEE QEAQIX| R IS ARIC ARD
@ S7H Hoky Al
® SHESH AX| MA Tt Its AM2
TCA2
TCS1
TCS2
TCQ2
— _ ADQ2CP
BANI|1Z e
AQ2
CEHmEY OSSN ADOZ__
[6o] 5] [59] [5o] A03
TCK1
\ \ TCK2
ACK1
BEZE AP 2E SER CURUN ARk
ABK2
E ERCETE S50 (mm) 20
ALE 2 = 7 SELOFCIEN S 3 NSK
Zl("?' E‘J Al’% 1C'>ri‘” 85 _10°C~+6 GC(%;'EOI 81% Zd) EEJé'lEI. _/'\_LI_MJ?_ 6 TGQ
o= LE AL L = 4 —
r— e =0l At 2 NGQ
QEALIRX| HAIIS &|A SHA NGQHOR)
" LEARXE FEots AR0ls LEARIRI} TGM2
N - = REAZPO| HEE UHLE JHISI0 FUAR
SEARIX| FE4 B4 ¥y o) TCDQ2A20—10SM - s TG
eSS - 7|E 5% 1 TCDQ2B20—10S ++vevvvvoe
T o (g5 By wHoTHs APR
2H S5 10mm REBCE ALPA} e
TCRL
SAFEAIHH LEARIXS B G | AMR
QEAYZ FRYAL A= | 3 2l =4 ol
EEHO| F2UNS RS0 FUAIR. R S| e A e am AMRER
B kS| NP
oEAY| D—-A73KE 10 52 NBP
SEHH (&=l g) ADR
x= | Fo43 Azl #F(mm) REARRX| REETEY ASL
HEA) (mm) 5 10 15 20
A 20 104 123 - - SataT meAalh
b =] 1o — Xah
37y 20 109 127 - - 2 o WA S50 NDC
BQ-1 220 15 NDM
231

www. TPCpage.co.kr




TCDQ2 Al2|=

FEZ/FELIST

g 2y

i I
\ ™M

Y
PEAQ|
EAQR|

SEZLIST

Hs | 2 o A H Hs | 2EY o A ] -
0 HE0 {2 | Lo 4 LF00IE @ InbSEmES — =44 ojed Z=0[0|E
CHEESS Y=l g3 EERE 22520 o° T -
® mrEzc sl AY @20 o | & -
® |RODCOVER| ¥=n[m g2 | WM am g=ijoje
® |zzz EtaZ ol ATy jZ LIST/ue 2Z/Z7|d(Fa/d
@ =7 2Z2 |  PIANOWRE ot Aznol=
¥ ST U §202] TIAED IIAESCE UH|(AHAZ)RIIC ws| =zg |ym FEUS
220
© |I/~AE I |INBR PSD-20
© == |NBR DIR-108K—K
® |77 NBR c-18

QEASIR|S| M 9Ix| L 22t =0|

@20
pisi=—o:ky o SEASA HEAA | SEAYA BAE0|
TT— o
(mm) D-A73K
AO BO U
Al LE° 20 8 7 24.5

¥ XA @208 HEELICE

232




gzs/ms : Hze TCDQ2 Al2[=

8 1310

He)/TCDQ2B

©

%

HEY

4=@OUAIHE[Zl0)

0|C

LEALR|

@D
]

2-ONES
L

AB

lE M5x0.8

(@ 573)

AA

ZoBE LA

¥ 2CBCHHE

# 9| D=2 @EARIX| D-A73KES| ZRL|CH
# HE Y 0|y FEA T Xt AL 2L Ee 2OJBlEiLITh

H1

@
-
=
Q

F2U
(mm)

20 12 14 M8x1.25

TCP1
APM
TCM
TCM2
ARD
AM2

TCA2

TCS1
TCS2

TCQG2

ADQ2CP

AQ2
ADQ2

AQ3

TCK1
TCK2

ACK1

ABK
ABK2

NSK

TGQ

NGQ
NGQHOR)
TGM2
T6

APR

TCRL

(mm)

s214A

(mm)

Sst

10st | bst | 10st

@0 S u ar

20

36.5 | 41.5

M5x0.8

97ol7 24.5

AMR
AMRBR
NP
NBP
ADR
ASL

NDC

NDM

233

www. TPCpage.co.kr



234

TCDQ2 Al2|=

Hd)/TCDQ2B

FEUHZE 220 F2Y

u

HLIARR B20IC

JHrx
10
e
oY
5]
>

b

M5x0.8
(@EE7)

QEALX|

2— ONHS
Q
<>) L AB
AA
SES Q2 RE
B :
- =
8
G
ZEEEH LA
EEECHLIAS F2
% BEROHAE
H1 FEUE L1
(mm) ot X Hi 5st | 10st
N 20 12 | 14 | M8x1.25 | 23.5| 28.5
@]
X
L1
# 9 212 QEALIX| D-A73KEC| HRUL|Ch
¥ EE U 0|4 F2A| M A7t HAC 2L B2 2OulEL|Ch
EZ"—S%& (mm)
Eg| AA AB L
FeUg © D | EG H K M | N 20 Q S U | ar
(mm) 5st | 10st | 5st | 10st 5st | 10st
20 46 56 |365|415| 7 10 | 47 | M5X0.8 8 |95 (145] 36 | 55| 9zl0]7 [10.5] 48 |245| 36




